

# 小黄车之后,摩拜单车也来了

首日迎来不少市民扫码尝鲜

本报6月19日讯(记者 刘潇 朱迎雪)

6月2日,共享单车首次登陆德州市区,ofo小黄车的身影逐渐遍布大街小巷。19日,德州共享单车又添新成员,银色车身橙色轮毂的摩拜单车出现在城区街头,引来不少市民扫码尝鲜。

19日当天投放的摩拜单车身影,多数聚集在三八路第九中学、天衢路天衢购物中心、大学路德州学院附近。市民首次共享该品牌车辆时,使用手机下载APP或微信小程序定位搜索,手机验证后充值299元押金,进行实名认证完成注册,智能手机扫码解锁单车,半小时收费一元,支持微信钱包和支付宝支付。

“不用办卡,扫一扫车头的二维码就能解锁,还车时手动合上锁环,不管是骑车,还车都很方便。”市民孟辉在摩拜单车投放的首日就尝鲜,“下了公交车,通常都要走一段路程到公司,现在骑一辆共享单车就可以了。”

“这款共享单车没有链条,还挺新颖,全铝车身,雨淋之后也不会生锈,感觉会比ofo单车更耐用一些。”德州学院大三学生孙瑶告诉记者,之前骑ofo单车时,很多单车在眼前却没有在地图上显示出来,而摩拜单车软件上,可以显示出距离自己最近的单车。

据了解,摩拜单车拥有一个智能锁,这个锁不仅能锁车,还内置了电池,GPS和联网模块来实现定位功能,当用户在骑行的时候,通过发电装置发电然后存储到电池里面,保证GPS及其他部件的用电。此外,在App上定位到了想骑的单车,还可以进行预约,点击预约后系统会保留15分钟,假如有其余市民去扫描被预约的单车二维码时,系统会显示这辆单车已经被别人预约了,非预约市民是打不开车锁的,确保预约者15分钟内可以有车辆使用。

## “青花盛宴”德州站完美落幕



本报6月19日讯 6月16日晚,由郎酒股份有限公司主办的青花盛宴·中国高端酱酒鉴赏会在德州富豪康博大酒店隆重举行。

四川郎酒集团副总经理贺富荣、红花郎德州经销商资通名酒总裁龚晓东、陵城区华东商贸总经理廉振飞、红花郎济南办事处总经理殷秀功等出席了此次鉴赏会。现场还邀请到德州市数百名各界精英,共同品鉴高端酱酒,领略郎酒的非凡品质。

作为我国最独特的酒种,酱香型白酒的酿制源远流长,被我国酿酒界的专家们誉为酒中经典。而作为酱香典范的代表,郎酒产自川南边境赤水河流域内的二郎镇,其生产环境最苛刻、生产工艺最复杂、生产周期最长,从投粮到出厂,至少需要五年的时间。端午

制曲、重阳投粮、九次蒸煮、八次发酵、七次取酒、天宝洞藏,时间孕育出珍贵酱香,青花郎是酱香郎酒的杰出代表。

四川郎酒集团副总裁贺富荣在会上对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎,在致辞中他说到青花郎生在赤水河、养在二郎滩、藏在天宝洞,正是这一切造就了中国高端酱酒·青花郎的品质与美誉。此次青花品鉴盛会,我们以传承匠心精神的态度,与大家一起品味酱香风味的独特魅力,感受以青花郎为代表的高端酱酒的卓越品质。郎酒一直以“为消费者酿造一瓶真正的好酒”为己任,不断研究并满足消费群体的核心诉求,通过一系列品牌活动和品鉴会,让消费者更直观地感受青花郎的非凡酒质与品牌魅力。

□ 资讯

乐陵市黄夹镇

## 109名村纪检委员量身“建档”

本报6月19日讯(记者 李榕 通讯员 刘世兴 苗波)

为进一步加强村级纪检委员动态管理,促其高效履职,近日,乐陵市黄夹镇为109名村级纪检委员量身制作了个人工作档案。

该档案主要包括个人基本情况、工作简历、每月工作动态、成绩评定等信息。镇党委要求村纪检委员每月底报送本月工作情况、下月工作计划,每月为村纪检委员工作成绩进行打分,并上传到数据库,实现档案动态管理。此外,该档案数据库将作为对纪检委员业绩评定、奖励惩处、发放补贴的重要依据,通过数据库可查询每个纪检委员的详细情况和工作动态,对纪检委员的人选进行动态管理,对不能胜任该项工作的人员进行及时更换。

目前,该镇已根据档案数据库考核评定情况,更换村级纪检委员23人。

## 沙雕海洋乐园

沙雕海洋乐园旅游线路已出,  
欢迎到各大旅游社门店咨询报名!

秦皇岛金沙湾文化旅游股份有限公司  
地址:河北省秦皇岛北戴河新区滨海大道D4段东侧  
www.shadioleyuan.com

400 118 6699

